

Ekonomka Turková (strana PRO) si tvrdě došlápla na Rakušana, až se mu zapařila pr.... (zadek)

skrytapravda.cz/z-domova/1727-ekonomka-turkova-strana-pro-si-tvrde-doslapla-na-rakusana-az-se-mu-zaparila-pr-zadek

Než si poslechnete lžibarona Rakušana, je nutné předem vše zdůvodnit. Každý podnět veřejně vyslovený musí policie okamžitě vyšetřovat, a u důvodného podezření zajistit vyšetřovací vazbou. Dokonce tato parta k tomu vymyslela budky práskačky! Toto je policie povinna ze zákona okamžitě zajistit. (asi jiný formát, takže kliknout na obraz a pak dát na celou obrazovku)

Za nekonání by měl Rakušan vyhodit Vondráška a sám dát demisi. Místo toho se kroutí, že nic neví, schůze sněmovny se smete ze stolu, a pokud by Fiala s Rakušanem ukradli sta miliard, občan musí držet hubu! Jako Černochová v porovnání s paní Parkanovou!

Takže Fiala zatím zajištěný nebyl, zatajil milion korun, není ve vazbě, ač podezření, že si i on mohl vzít peníze v hotovosti z banky pro ODS je velké a Rakušan se snaží ze všeho vykroutit, že je jen nějaký podřadný ministr? Snad dokonce nesvéprávný, který si jezdí po celé zemi, a ochranka musí být i mimo pracovní dobu v pohotovosti za naše peníze z daní?

Chce jimi doplnit nabídku možností, jak se s policisty spojit v případech, které nejsou naléhavé; na tom, že pro okamžité přivolání pomoci slouží tísňová linka 158, se nic nemění.



Takže ještě jednou: Nikdo Rakušana neviní, že nevyšetřuje, ač ten lžibaron na to odpovědí hraje. Ale že policie nekoná a nejsou hmatatelné výsledky, ač toto podezření z masmédií je obrovské! V tom případě by ale měla policie zatknout i ministra vnitra Rakušana, že se snaží vše odklonit. (Dle jeho slov to tak vypadá a vyšetřování není?)

Jak to, že policie nekoná a mlčí? Jaké dělá kroky a proč není ve vyšetřovací vazbě Fiala?

Zde důkaz jako důvodné podezření: DŮVODNÉ JEŠTĚ JEDNOU!

Mluví ale hlavně o praní peněz pro politiky. „Není problém tam kufr s penězi přinést, nebo si ho naopak odnést pryč,“ tvrdí také Wurst, jenž se již dříve se svými poznatky obrátil na policii. Prohlašuje, že pro Bahbouha je kampelička platební bránou pro nestandardní operace, jakou by mu žádná česká banka nemohla kvůli přísné kontrole poskytnout.

Zmiňuje v této souvislosti i případ popsáný loni redakcí Seznam Zpráv, kdy právě přes tuto malou kampeličku protekly miliony původně určené na nákup munice pro ukrajinskou armádu. 30 milionů korun a 2,2 milionu euro loni v březnu „někdo“ ve dvou brašnách vynesl ze záložny ven.

Zde odkaz, ze kterého se snaží Rakušan VYKROUTIT a proč policie nekoná, nebo to hází pod stůl!

Příběh záložny, která zavařila Fialovi: klub s mizivými ...

A Rakušan s Fialou zablokovali i vyšetřování Poslanecké sněmovny!

P.S. Vzpomínáte, za jakou kravinu v porovnání s Fialovou kampeličkou byl vyšetřován Petr Nečas a dokonce o něm natočili film?

Informace o autorovi Petr Pokorný